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Modul 6 Prezentácia 

Skrátený vzorový test 6.1  

Úvod 
Toto je vzorový test na použitie pre uchádzačov, ktorí majú v úmysle absolvovať ECDL testy. 
Účel tohto testu je poskytnúť uchádzačom príležitosť oboznámiť sa so štýlom a štruktúrou 
testov. Voči ostrým testom majú polovičný rozsah a nemajú ich náročnosť. Ostré testy 
obsahujú 24 až 32 úloh. Na úspešné absolvovanie testu je potrebné uspieť minimálne na 
75%. 

Disk uchádzača fyzicky môže byť napríklad USB kľúč, samostatný disk alebo vyhradený 
priečinok na disku. Jednoznačná Identifikácia uchádzača je kódové číslo/ reťazec. 

Súbor modul 6_2010.pdf obsahuje zadanie úloh alebo otázok, priečinok m6pracsub_2010 
obsahuje príslušné pracovné súbory alebo prostredie.Priečinok M6 riešenie obsahuje 
správny výsledok a odpovede po vykonaní všetkých zadaných úloh. 

Pri skúške má uchádzač o certifikát zadanie úloh a otázok vytlačené na papieri, nie v 
elektronickej forme. Formulácie otázok a úloh rešpektujú terminológiu softvérovej aplikácie, 
na ktorej sa skúška vykonáva. Otázky v teste je potrebné vykonávať v poradí, v akom sú 
predložené, pretože niektoré na seba nadväzujú. Uchádzač má pracovať len na svojom 
pridelenom „disku uchádzača“. Test musí byť ukončený do 45 minút. V prípade akéhokoľvek 
porušenia pravidiel sa test musí ukončiť. 

Vzorové testy nesmú byť v žiadnom prípade použité v reálnom testovaní. 

 

Nasledujúci test je založený na úprave prezentácií pre družstvo predávajúce 
jablká. Vaše úlohy zahŕňajú pridávanie údajov do prezentácie, formátovanie 
jej obsahu, pridanie grafu a vytlačenie prezentácie pre blížiace sa stretnutie 
vedenia.                                                                                      [16 bodov] 
1. Spustite aplikáciu na prezentáciu a zo svojho disku uchádzača 

z priečinka m6pracsub_2010 otvorte súbor odpovede6.1vzor.pptx. 
Ktoré z nasledujúcich zobrazení prezentácie nezobrazuje grafiku? 
Zadajte svoju odpoveď (a, b, c alebo d) na miesto označené “Kliknite 
sem a zadajte text”. Uložte a zatvorte súbor odpovede6.1vzor.pptx 
                                                                                                    [1 bod] 

a. Radenie snímok. 

b. Prezentácia. 

c. Prehľad snímok. 

d. Predloha snímky. 

2. Otvorte súbor s nadpisom odrody jablk.pptx zo svojho disku 
uchádzača. Uložte prezentáciu odrody jablk.pptx vo formáte RTF pod 
názvom odrody jablk.rtf na svoj disk uchádzača. Zatvorte súbor 
odrody jablk.pptx. [1 bod] 

3. Otvorte súbor s nadpisom jablkove jadra.pptx zo svojho disku 
uchádzača. Uložte prezentáciu ako jablka odbyt.pptx na svoj disk 
uchádzača. [1 bod] 

4. Zmeňte mierku zobrazenia prezentácie jablka odbyt.ppt v normálnom 
zobrazení na 80%. [1 bod] 

5. Na snímke 1 s nadpisom Jablká z našich ostrovov zmeňte rozloženie 
snímky na typ rozloženia úvodnej snímky. [1 bod] 
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6. Vložte obrázok zo súboru cervene jablko.jpg zo svojho disku 
uchádzača jedenkrát do ľavého dolného rohu prezentácie jablka 
odbyt.pptx tak, aby sa objavil na všetkých snímkach okrem úvodnej 
snímky prezentácie. [1 bod] 

7. Na snímke 2 s nadpisom Vedenie družstva v organizačnej schéme k 
menu Ella wiliams s funkciou Vedúci nákupu doplňte podriadeného s 
funkciou Asistent nákupu a menom Paula Green. 

 [1 bod] 
8. Na snímke 4 zmeňte veľkosť sivozeleného obrázku “jablka” tak, aby bol 

3,75 cm vysoký a 3,4 cm široký a prezentáciu uložte. [1 bod] 

9. Na snímke 6 s nadpisom Využívanie zelených jabĺk pridajte 
nasledovný odrážkový text : [1 bod] 
 Džemy a želatíny 

 Klasické a trené koláče 

 Omáčky k mäsu – husacie a bravčové 

10. Na snímke 7 aplikujte efekt animácie pre zobrazenie obrázka “šípky”. 
Akceptujte preddefinované hodnoty na efekt, ktorý si vyberiete a súbor 
uložte. 

 [1 bod] 
11. Hneď za snímku 7 vložte novú snímku s rozložením „nadpis a obsah“ 

s nadpisom Štatistiky o produkcii jabĺk a súbor uložte. [1 bod] 

12. Na snímke 8 s nadpisom Štatistiky o produkcii jabĺk vytvorte stĺpcový 
graf s doleuvedenými údajmi. Akceptujte preddefinovaný stĺpcový graf. 

 Rok 1 Rok 2 

Koláč 30 63 

Džem 35 69 

Džús 26 58 

 [1 bod] 

13. Presuňte snímku 5 s nadpisom A nakoniec tak, aby sa stala poslednou 
snímkou v prezentácii. Uložte súbor jablka odbyt.pptx a súbor uložte. 

 [1 bod] 

14. Použite efekt prechodu medzi všetkými snímkami prezentácie jablka 
odbyt.pptx podľa svojho výberu. Akceptujte prednastavené hodnoty.   
 [1 bod] 

15. Vložte svoje identifikačné číslo uchádzača do päty všetkých snímok 
prezentácie a súbor uložte. [1 bod] 

16. Vytlačte Prehľad prezentácie jablka odbyt.pptx na tlačiarni. Uložte a 
zatvorte súbor jablka odbyt.pptx a zatvorte aplikáciu prezentácie. 

 [1 bod] 

KONIEC TESTU 


